

在韩元兑美元汇率在十三年最低点徘徊之际，韩国外汇管理局周二对韩元的投机性交易发出了口头警告。

该局表示：“在美元走强的情况下，韩元对美元的汇率下跌，我们将彻底检查海外（市场）是否有投机行为。”

在该局发出警告后，韩元兑美元收复稍早前的部分失地，现报1343.2韩元。

然而，即将召开的杰克逊霍尔全球央行年会再次使韩元承压，因为外汇交易员正在押注美联储将在年会上继续放鹰，届时，美元冲击将来得更加猛烈。

韩元暴跌 韩国口头干预

周一盘中，韩元兑美元汇率一度走低至1340.20韩元，为韩元自2009年4月29日触及1357.7以来首次突破1340韩元。周二，韩元兑美元汇率继续在低位震荡运行。

韩国是一个来料加工、出口导向型经济体，因此稳定的本币汇率至关重要。然而，自俄乌冲突以来，由于美联储持续激进加息大幅提振美元，韩元兑美元汇率已经累计跌超10%。

韩元走弱导致国内食品和运费通胀飙升，数据显示，韩国7月CPI同比上涨6.3%，创下近24年来最高值。

韩国当局目前已介入支持韩元汇率。早在今年6月，韩国就发出“口头干预”，称正在密切监控韩元的“过度波动”，将努力防止外汇市场的羊群效应。

韩国外汇管理的最新消息要比6月的警告来得更为强烈。

对此，韩国信荣证券表示，韩国财政部的口头干预可能会降低韩国央行在周四举行的货币政策会议上大幅加息的风险。韩国央行行长李昌镛稍早前暗示，可能会在本周加息25个基点，并指出政策利率上升将加剧韩国家庭的

偿债压力。

周二，韩国总统尹锡悦

在出勤途中接受媒体采访时表示，政府将通过紧急经济对策会议等，妥善管控风险，避免美元升值和韩元疲软的外汇行情给市场带来负面影响。

但随着杰克逊霍尔全球央行年会逐渐逼近，外汇交易员押注美联储主席将在年会上继续表明强硬立场，以表明其抵抗通胀的决心，届时，美元可能会继续走强，包括韩元在内的一众亚洲国家货币将面临更加猛烈的暴风雨。

对此，首尔友利银行的经济学家Min Gyeong-won表示：

“在韩国外汇管理局发出上述消息后，韩元的跌势有所缓解，考虑到杰克逊霍尔全球央行会议召开在即和美元再度走强所带来的风险，预计韩元无法化险为夷。”

彭博社对分析师的调查中值预测显示，到今年年底，韩元兑美元汇率有望降至1298韩元。

本币保卫战打响 韩国外汇储备持续萎缩

今年以来，美元持续强势如洪水猛兽般冲击其他国家货币，在外汇市掀起了一场腥风血雨。包括韩国在内的许多国家通过消耗手中的外汇储备来支撑本币汇率，由此付出了巨大代价。

在这场“本币保卫战”中，印度、泰国和韩国央行的外汇储备今年以来缩水了1150亿美元。韩国央行数据显示，今年1-3月，韩国央行消耗了高达83亿美元的外汇储备以支撑本币。

此外，韩国外汇储备自去年10月达到创纪录的4692.1亿美元之后便一路走低，截止今年6月降低至4382.8亿美元，为连续四个月下降。

7月外汇

储备略有回升，到达4386.1亿美元，但同比仍下降4.4%，远低于国际清算银行（

BIS) 和国际货币基金组织 (IMF) 分别建议的7839.1亿美元和6445.5亿美元。

与此同时，贸易逆差

扩大和经常账户盈余萎缩给韩国外汇储备带来下行风险。今年前7个月，韩国贸易逆差总计152.5亿美元，上半年经常账户盈余为247.8亿美元，同比下降超过40%。

本文来自华尔街见闻，欢迎下载APP查看更多